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KIVIKOVA RINGETEN JOULULOMALEIRI 2020 Leppävaarassa!

Kiekko-Espoo Ringeten SM-naisten järjestämä Joululomaleiri on kaikille 2009-2015 syntyneille junioreille tarkoitettu ringetteleiri. 
Leirillä treenataan monipuolisesti ringeten ja luistelun perustaitoja sekä liikutaan ja leikitään paljon jäiden ulkopuolella. Ison ikäjakauman vuoksi tytöt tullaan jakamaan toiminnassa taso- / ikäryhmiin. Maalivahdeille on leirillä oma MV-valmentaja! 
Avoin kaikkien seurojen pelaajille! 
Ajankohta: Maanantai ja tiistai 28.-29.12.2020
Klo: 8-16 
Kenelle: 2009-2015 syntyneille
Hinta: 100€. Sisaralennus -15€.
Hinta sisältää: Huippuvalmentajat ja lämpimän lounaan joka päivä
Varusteet: Ringettevarusteet. Minimissään luistimet, ristikollinen kypärä, jääkiekkohanskat ja -polvisuojat sekä kaulasuoja. 
Ilmoittautuminen: ira.merivaara@kiekko-espoo.com
HUOM! Leiri järjestetään jos vähintään 15 lasta osallistuu leirille. Viimeinen ilmoittautuminen 6.12.2020, jonka jälkeen ilmoitamme leirin toteutumisesta.
Erityisruokavaliot
Ilmoita lapsen erityisruokavalio ilmoittautumisen yhteydessä! 
Peruutusehdot
14 vrk ennen leirin alkua tulleista peruutuksista palautamme 100 % leirimaksusta. Tämän jälkeen tulleista peruutuksista palautamme 75 % leirimaksusta. Leirin alkamisen jälkeen tulleista peruutuksista palautamme 50 % leirimaksusta lääkärintodistusta vastaan siltä osin, kun lapselta jää kokonaisia leiripäiviä väliin. 
Korona
Mikäli Koronaviruksen aiheuttamat poikkeusolot johtavat koko leirin peruuntumiseen, niin leirimaksu palautetaan 100% osallistujille. Leirin toiminnassa otamme koronaan liittyvät hygieniaan ja kokoontumiseen annetut ohjeistukset huomioon. Leirille saa osallistua vain oireettomana.

Lasku leiristä lähetetään MyClubin kautta, eräpäivä on 27.12.2020.
Osallistumisen peruminen tulee aina tehdä sähköpostitse osoitteeseen ira.merivaara@kiekko-espoo.com. Leirimaksun maksamatta jättäminen ei tarkoita leirin perumista.
Lisätiedot: Ira Merivaara, ira.merivaara@kiekko-espoo.com / 0505282505
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